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Il modello V6 è disponibile unicamente nella versione da 6 Gruppi, assicura un caffè espresso di alta qualità, grazie 
anche al sistema di estrazione a Leva, apprezzatissimo tra i cultori di caffè e baristi professionisti. 

V6 aggiunge alle funzionalità e caratteristiche di una macchina a leva tradizionale un design sorprendente 
che la rende unica nel suo genere: carrozzeria in acciaio idroformato con finitura verniciata e vetro temperato, 
illuminazione interna e del piano di lavoro con spot LED di colore bianco, illuminazione interna del coprigruppo 
in vetro, cromatura dei gruppi di erogazione e dei cilindri CLASS, caldaia in 2 versioni a scelta tra acciaio inox 
lucidato a specchio o rame placcato oro, componentistica idraulica in ottone e rame lucidati, finitura in carbon 

look per i cilindri CLASS e sistema PID per il controllo e la regolazione elettronica della temperatura dell’acqua in 
caldaia.

V6

The V6 model is only available in the 6 group version, and guarantees high quality espresso thanks also to its Lever 
extraction method, much appreciated by coffee aficionados and professional baristas. 

V6 adds a surprising design to the functionality and characteristics of a traditional lever-operated machine, making it a 
unique example in its genre: a hydroformed steel chassis with a painted finish including tempered glass, lighting of the 

inside mechanism and the work surface with white LEDs, internal illumination of the glass covers, CLASS chroming 
of the nozzles and cylinders, a choice of 2 boiler versions, gloss mirror-effect stainless steel or gold-plated copper, 

pipework made from brass and polished copper with a carbon-look finish for CLASS cylinders, as well as a PID 
system for electronic control and adjustment of the boiler water temperature.

L’INNOVATIVA MACCHINA DA CAFFÈ CHE CAMBIA LA PROSPETTIVA DEL BAR.

Un modello con la tecnologia di ultima generazione LEVA CLASS® capace di conquistare al primo sguardo. Scocca 
in acciaio idroformato e vetro temperato per evidenziare le tecnologie esclusive, la ricchezza della componentistica, la 

meticolosa precisione delle lavorazioni interne.
V6 è il modello, unico nel suo genere, che non finirà mai di sorprenderti.

THE INNOVATIVE COFFEE MACHINE THAT CHANGES THE FACE OF YOUR BAR.

This model includes the latest generation of LEVA CLASS® technology, breathtaking from the first glance. 
A painted, hydroformed steel and tempered glass chassis highlights the exclusive technology, the advanced components 

and meticulous precision of the internal workings.
V6 is the model, the only one of its type, which doesn’t stop surprising you

V6
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1)

2)

3) 

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

Indicatore livello acqua a LED

Nr. 2 lance erogazione acqua calda ad azionamento manuale a levetta

Nr. 4 lance vapore ad azionamento manuale a levetta

Illuminazione a LED del piano di lavoro e delle parti funzionali della macchina

Caldaia in 2 varianti a scelta: in acciaio inox lucido o in rame dorato

Carrozzeria in acciaio Inox verniciato e anti-impronta

Pannelli in vetro temperato extrachiaro da 1 cm illuminati internamente 

con tecnologia LED bianco 

Regolazione temperatura acqua caldaia tramite sistema PID

Finitura Carbon Look per i copricilindri CLASS

Scaldatazze elettrico 

Sistema FTL, regolazione di precisione del vapore

Lancia vapore fredda con terminale in PEEK

IN OPZIONE

Motore pompa di carico acqua esterno

Nuova V-LEVA

CARATTERISTICHE TECNICHE: 

Versione unica 6 gruppi

1)
2)
3) 
4)
5)
6)
7)

8)
9)

10)
11)

12)

13)

14)

LED water level indicator
2 manual hot water wands with lever action
4 manual steam wands with lever action
LED illumination of the work surface and the machines operating parts 
A choice of 2 boiler variants: polished stainless steel or golden copper
Painted anti-fingerprint stainless steel chassis
Extra-clear 1 cm tempered glass panels, internal illumination with 
white LED technology 
PID System for boiler temperature regulation
Carbon-look finish for CLASS cylinder covers
Electric cup warmer 
Fine Tuning Lever (FTL) system
Cool touch steam wand with PEEK terminal

OPTIONAL
External water filling motor-pump
New V-LEVER

TECHNICAL FEATURES: 

Single 6 - group version

V6 V6
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SISTEMA PID

La San Marco ha deciso di dotare V6, il top di gamma tra le 
macchine a leva, del sistema PID.

Per la prima volta presente su una macchina a leva il controllo 
PID consente non solo il controllo elettronico della temperatura 
dell’acqua in caldaia, ma anche la sua agevole regolazione da 
parte dell’operatore.

PID (acronimo di Proportional-Integral-Derivative) agisce 
modulando elettronicamente -istante per istante- l’energia fornita 
alla resistenza, in modo da garantire un controllo assoluto dei 
valori di temperatura all’interno della caldaia.

I vantaggi del sistema PID sono molteplici:

 • Ambientali: il controllo PID permette alla macchina di   
  raggiungere un’elevata efficienza energetica e quindi  
  un razionale utilizzo delle sorgenti non rinnovabili.

 • Pratici: la regolazione della temperatura dell’acqua in   
  caldaia diventa facile, veloce ed intuitiva e può essere fatta  
  direttamente dall’operatore senza l’intervento di un tecnico;

 • Customizzazione dell’espresso: il controllo della   
  temperatura dell’acqua in caldaia è il presupposto di base per  
  un buon caffè espresso; il sistema di regolazione PID consente  
  rapidamente di personalizzare il caffè espresso studiato in  
  base ai gusti dei clienti e alle miscele utilizzate;

 • Estetici: l’eliminazione del pressostato e di tutti i suoi   
  componenti esalta il design pulito ed elegante di una macchina  
  come Leva Luxury, caratterizzata dalla scocca in vetro   
  trasparente;

Alle tradizionali 5“M”, i 5 elementi chiave per preparare un 
caffè espresso a regola d’arte (Miscela, Macinatura, Macchina, 
Manutenzione, Mano) La San Marco ne aggiunge una sesta: la “M” 
di Monitoraggio, essenziale per un caffè ancora più buono.

PID SYSTEM

La San Marco has decided to equip V6, the top of the lever machine 
range, with a PID system.
PID control, fitted for the first time on a lever machine, enables not 
only electronic control of the temperature of the water in the boiler, 
but also easy operator regulation.
PID (the acronym for Proportional-Integral-Derivative) acts by 
electronically modulating -at all times - the energy supplied to 
the resistance heating, in order to guarantee total control of the 
temperature values inside the boiler.

The PID system boasts many advantages:
 • Environmental: PID control allows the machine to reach  
  a high level of energy efficiency and therefore a reasonable use  
  of non-renewable sources.
 • Practical: regulating the water temperature in the boiler becomes  
  easy, quick and intuitive and can be carried out directly by  
  the operator without any intervention by a technician;
 • Espresso customisation: controlling the water temperature in  
  the boiler is the basic pre-requisite for a good espresso coffee,  
  the PID control system quickly enables espresso coffee 
  to be customised according to customer tastes  
  and the coffee blend used;
 • Appearance: removing the pressure switch and all of its   
 components enhances the clean and elegant design  
  of a machine like Leva Luxury, characterised by its transparent  
  glass bodywork;
To the traditional five key elements that go towards preparing a 
well-made espresso coffee (Blend, Grinding, Machine, Maintenance, 
Hand), La San Marco adds a sixth: Monitoring, essential for an even 
better coffee.

LEVA CLASS® CONTROLLED LEVER ANTI-SHOCK SYSTEM
Leva CLASS® è un brevetto esclusivo La San Marco. Un dispositivo servoassistito frenante che interviene durante 
la corsa di ritorno della leva e rende il lavoro del barista facile e sicuro. L’applicazione della tecnologia Leva CLASS® 
permette di ridurre la velocità di ritorno della leva in qualsiasi condizione di utilizzo, a beneficio della facilità d’uso 
della macchina e della sicurezza. Inoltre il lavaggio del gruppo “purge” diviene molto più semplice e non richiede 
sforzi, eliminando ogni rischio per l’operatore.

LEVA CLASS® CONTROLLED LEVER ANTI-SHOCK SYSTEM
Leva CLASS® is an exclusive La San Marco patent. A servo braking device that intervenes during the lever’s 
return stroke to make the barista’s job easy and safe. Leva CLASS® technology slows down the return speed of 
the lever under all operating conditions, thus enhancing both ease of use and safety. It also simplifies the job of 
purging the group head, reducing operator strain and eliminating any risk.

NUOVA V-LEVA
V-Leva innovativa ed elegante è una leva dall’estetica accattivante che coniuga bellezza ed ergonomia. Un 
elemento che sicuramente non può passare inosservato, progettato allo scopo di migliorare la soddisfazione 
dell’utente e l’insieme delle prestazioni del sistema.

NEW V-LEVER 
This innovative and elegant lever features a sleek look that combines aesthetics with ergonomics. A device that 
will not go unnoticed, designed to improve user satisfaction as well as overall system performance. 

LANCIA VAPORE FREDDA
Disponibile come accessorio, la nuova lancia vapore “fredda” in acciaio inox rappresenta uno dei componenti più 
apprezzati dagli operatori. La tecnologia di nuova generazione e l’insuperabile terminale in PEEK garantiscono 
l’isolamento termico dell’intera superficie della lancia vapore, evitando qualsiasi rischio di scottatura per il barista, 
sia durante la montatura del latte sia durante le fasi di pulizia. La lancia fredda è intercambiabile con il modello di 
lancia standard e può essere utilizzata sia con il classico azionamento del vapore a levetta sia con il nuovo sistema 
di azionamento FTL.

COOL TOUCH STEAM WAND 
Available as an accessory, the new cool touch stainless steel steam wand is one of the components baristas 
appreciate the most. The new-generation technology is combined with the unbeatable PEEK nozzle to guarantee 
thermal insulation along the entire length of the wand, preventing any risk of burns for the barista, both when 
frothing milk and during cleaning. The cool-touch steam wand is interchangeable with the standard model and 
can be used both with the classic lever steam control and with the new FTL system. 

FTL: IL NUOVO SISTEMA DI CONTROLLO PER L'EROGAZIONE DEL VAPORE. 
Fine Tuning Lever (FTL) è l’innovazione brevettata per il controllo misto dell’erogazione del vapore. Costituito da 
una leva di controllo dal design rivisitato che offre notevoli possibilità di regolazione del flusso di vapore, FTL 
comprende in un unico meccanismo entrambi i sistemi per l’erogazione del vapore già presenti sulle macchine La 
San Marco: con rotazione dell’impugnatura, e a leva, con movimento verticale e orizzontale. Il nuovo dispositivo 
consente al barista di controllare, in modo estremamente accurato, la portata di vapore durante la preparazione dei 
prodotti a base latte. L’estrema precisione nella regolazione della portata è stata resa possibile grazie all’utilizzo di 
un dispositivo a camme che ha sostituito la semplice regolazione tramite vite-madrevite. 

FTL: THE NEW STEAM DELIVERY CONTROL SYSTEM.
Fine Tuning Lever (FTL) is the patented innovation for the unified control of the steam delivery system. FTL 
presents as a lever with a revamped design, and offers remarkable possibilities for steam flow regulation. A single 
mechanism drives both steam delivery systems already found on La San Marco machines: either by rotating the 
handgrip, or using the lever, which works with both vertical and horizontal movement. The new device offers 
the barista extremely precise control over the amount of steam delivered during the preparation of milk-based 
products. Ultra-high precision steam delivery is achieved using a cam device, which replaces the classic  
male-female screw regulation system.

TECNOLOGIA IN EVIDENZA

TECHNICAL HIGHLIGHTS

T

time
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GAMMA COLORI

In una macchina così innovativa, anche il colore gioca la sua 
parte. Le linee morbide e avvolgenti del design sono esaltate da 
tinte fortemente caratterizzanti. Azzurro Trieste, Nero Lava, Bianco 
Perla, distinguono i diversi modelli e aggiungono esclusività a una 
macchina per caffè già unica e differente da tutte le altre.

COLOUR RANGE

In a machine this innovative, even colour plays its part. 
The soft and inclusive lines of the design are enhanced by 
extremely characteristic tones. Trieste Blue, Lava Black and 
Pearl White distinguish the various models from one another 
and add a exclusive element to an already unique coffee 
machine, different from any other.

P_11P_10

BIANCO PERLA CLASSIC
CLASSIC PEARL WHITE

NERO LAVA AVANGUARDE
AVANTGARDE LAVA BLACK

AZZURRO TRIESTE ELEGANCE
TRIESTE BLUE ELEGANCE

V6
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Ein Modell mit der neuesten Technologie LEVA CLASS, das schon beim ersten Anblick 
überzeugt.
LEVA CLASS V6 verfügt nicht nur über die Funktionalität und Eigenschaften einer traditionellen 
Maschine mit Hebel, sondern auch über ein überraschendes Design, das für Einzigartigkeit sorgt: 
Das Gehäuse aus innenhochdruckumformtem Stahl mit lackierter Oberfläche und gehärtetem Glas. 
Innenbeleuchtung und Beleuchtung der Arbeitsfläche mit weißen LED-Spots, Innenbeleuchtung der 
Abdeckung aus Glas, Verchromung der Hähne und der Zylinder CLASS, Kessel in 2 Versionen - nach 
Wahl aus spiegelglänzend poliertem Edelstahl oder aus vergoldetem Kupfer, die Hydraulikkomponenten 
aus poliertem Messing und Kupfer, die Oberfläche in Carbon Look für die Zylinder CLASS und das 
System PID zur Steuerung und elektrischen Einstellung der Wassertemperatur im Kessel. LEVA 
CLASS®(Controlled Lever Anti-Shock System) ist ein exklusives Patent der La San Marco. Ein Gerät 
mit verstärkter Bremskraft, das während des Rücklaufs des Hebels eingreift und für Einfachheit und 
Sicherheit bei der Arbeit des Barista sorgt. Die Anwendung der Technologie LEVA CLASS® ermöglicht 
das Reduzieren der Rücklaufgeschwindigkeit des Hebels unter jeder Verwendungsbedingung, wodurch 
die Maschine einfacher und unter erhöhter Sicherheit verwendet werden kann. Darüber hinaus wird 
die Reinigung der Gruppe „Purge“ deutlich vereinfacht und erfordert keinen Kraftaufwand mehr. 
So wird jedes Risiko für den Bediener beseitigt. LEVA CLASS®: Die erste patentierte technologi-
sche Innovation für Maschinen mit Hebel, die die Verwendung der mechanischen Ausgabegruppe 
in vollkommener Übereinstimmung mit internationalen Sicherheitsstandards verbessert. SYSTEM 
PID La San Marco hat sich dazu entschieden den Hebel V6, das Flaggschiff unter den Maschinen 
mit Hebel, mit dem System PID auszustatten. Erstmalig verfügt eine Maschine mit Hebel über die 
PID-Steuerung, wodurch nicht nur die elektronische Steuerung der Wassertemperatur im Kessel, 
sondern auch eine bequeme Einstellung des Bereichs, in dem der Bediener tätig ist, möglich. PID 
(Akronym für Proportional-Integral-Derivative) funktioniert, indem die vom Heizelement gelieferte 

Energie - Schritt für Schritt- elektronisch moduliert wird, um eine absolute Kontrolle der Temperaturen 
im Inneren des Kessels zu garantieren.
Farbpalette. Bei einer derart innovativen Maschine spielt auch die Farbe eine wichtige Rolle. Die 
weichen und umhüllenden Linien des Designs werden durch stark kennzeichnende Farben betont. 
Azzurro Trieste, Nero Lava und Bianco Perla kennzeichnen die verschiedenen Modelle und verleihen 
einer bereits einzigartigen Kaffeemaschine, die sich von allen anderen unterscheidet, Exklusivität.

température à l‘intérieur de la chaudière.
Gamme des couleurs. Dans une machine si innovante, même la couleur joue un rôle important. Les 
lignes souples et évocatrices du design sont exaltées par des teintes très originales. Bleu Trieste, Noir 
Lave, Blanc Perlé caractérisent les différents modèles et rendent exclusive une machine à café déjà 
unique et différente à tous les égards.

Gama de colores. En una máquina tan innovadora, también el color juega su papel. Las líneas suaves 
y envolventes del diseño son exaltadas por colores muy caracterizantes. Azul Trieste, Negro Lava, 
Blanco Perla, caracterizan los diferentes modelos y añaden exclusividad a una máquina de café única 
y diferente de todas las demás.

EINZIGE VERSION MIT 6 GRUPPEN
Wasserfüllstandsanzeige mit LED
2 Stk. manuell mit Hebel betätigter Hahn für Heißwasser
4 Stk. manuell mit Hebel betätigte Dampfhähne
LED-Beleuchtung der Arbeitsfläche und der funktionellen Teile der Maschine
Kessel aus Edelstahl 
Kessel in 2 Varianten nach Wahl: Aus glänzendem Edelstahl oder aus vergoldetem Kupfer
Gehäuse aus lackiertem Stahl
Platten aus gehärtetem Glas Extrachiaro mit einer Stärke von 1 cm, 
innen mit der Technologie mit weißen LED beleuchtet
Steuerung der Wassertemperatur im Kessel mittels PID-Regler
Carbon-Look-Oberfläche für die Zylinderabdeckungen CLASS
Elektrischer Tassenwärmer
System FTL, Präzisionseinstellung für Dampf 
Kalte Dampfspritze mit Endstück aus PEEK

SONDERZUBEHÖR
Außenliegende Wasserladepumpe einschl. Motor
Neuer Hebel V-LEVA

1)
2)
3)
4)

5)
6)
7)

8)
9)

10)
11)
12)

13)
14)

Un modèle avec la technologie de dernière génération LEVA CLASS capable de séduire au 
premier regard.
LEVA CLASS V6 ajoute aux fonctions et aux caractéristiques d‘une machine à levier traditionnelle 
un design surprenant qui la rend unique dans son genre : la carrosserie en acier hydroformé avec 
peinture de finition et verre trempé. Éclairage intérieur et du plan de travail avec spots LED de couleur 
blanche, éclairage intérieur du cache-groupe en verre, chromage des groupes de distribution et des 
cylindres CLASS, chaudière en 2 versions au choix, en acier inox réfléchissant ou en cuivre plaqué or, 
composants hydrauliques en laiton et en cuivre polis, finition carbon look pour les cylindres CLASS et 
système PID pour le contrôle et le réglage électronique de la température de l‘eau dans la chaudière. 
LEVA CLASS®(Controlled Lever Anti-Shock System) C‘est un brevet exclusif La San Marco. Un dispositif 
de freinage servo-assisté qui intervient pendant la course de retour du levier et rend le travail du barman 
plus simple et plus sûr. L’application de la technologie LEVA CLASS® permet de réduire la vitesse de 
retour du levier quelles que soient les conditions d‘utilisation, ce qui facilite l‘utilisation de la machine 
et améliore sa sécurité. Par ailleurs, le lavage du groupe „purge“ devient beaucoup plus simple, ne 
requiert aucun effort et élimine ainsi tout risque pour l‘opérateur. LEVA CLASS® : La première inno-
vation technologique brevetée pour machines à levier qui améliore l‘utilisation du groupe mécanique 
d‘extraction tout en respectant pleinement les standards de sécurité internationaux. SYSTÈME PID La 
San Marco a décidé de doter Leva V6, le haut de gamme des machines à levier, du système PID. Pour 
la première fois présent sur une machine à levier, le contrôle PID permet non seulement le contrôle 
électronique de la température de l‘eau dans la chaudière, mais aussi son réglage facile par l‘opérateur. 
PID (acronyme de Proportional-Integral-Derivative) agit en modulant électroniquement – instant par 
instant – l‘énergie fournie à la résistance, de manière à garantir un contrôle absolu des valeurs de 

VERSION UNIQUE 6 GROUPES
Indicateur de niveau d’eau à LED
2 Lances de distribution eau chaude à actionnement manuel par levier
4 lances à vapeur à actionnement manuel par levier
Éclairage LED du plan de travail et des éléments fonctionnels de la machine
2 variantes de chaudière au choix : en acier inox poli ou en cuivre plaqué or
Carrosserie en acier peint
Panneaux en verre trempé extra clair de 1 cm, 
éclairés à l’intérieur grâce à la technologie LED blanc
Réglage de la température de l’eau de la chaudière, contrôlée électroniquement
Finitions carbon look
Chauffe-tasses électrique
Système FTL, réglage de précision dela vapeur
Lance vapeur froide avec extrémité en PEEK

EN OPTION
Moteur pompe de chargement eau externe
Nouveau levier V-LEVA

1)
2)
3)
4)

5)
6)
7)
8)
9)

10)
11)
12)

13)
14)

Un modelo con la tecnología de última generación LEVA CLASS capaz de conquistar a 
primera vista.
LEVA CLASS V6 añade a las funcionalidades y características de una máquina con palanca tradicional 
un diseño sorprendente que la hace única en su género: la carrocería de acero hidroformado con 
acabado pintado y vidrio templado. Iluminación interna y de la superficie de trabajo con spot LED de 
color blanco, iluminación interna del cubregrupo de vidrio, el cromado de los grupos de suministro y 
de los cilindros CLASS, la caldera en 2 versiones a elección entre acero inoxidable espejado o cobre 
chapado oro, los componentes hidráulicos de latón y cobre brillantes, acabado en carbon look para los 
cilindro CLASS y sistema PID para el control y la regulación electrónica de la temperatura del agua en 
la caldera. LEVA CLASS® (Controlled Lever Anti-Shock System) Patentada exclusivamente por La San 
Marco. Un dispositivo servoasistido frenante que interviene durante la carrera de retorno de la palanca, 
lo que hace el trabajo del camarero más sencillo y seguro. La aplicación de la tecnología LEVA CLASS® 
permite reducir la velocidad de retorno de la palanca en cualquier condición de uso, en beneficio de la 
sencillez de uso de la máquina y de la seguridad. Además, el lavado del grupo “purge” resulta mucho 
más sencillo y no requiere ningún esfuerzo, eliminando así todo riesgo para el operador. LEVA CLASS®: 
La primera innovación tecnológica patentada para máquinas de palanca que mejora el uso del grupo 
mecánico de extracción, en pleno acuerdo con los estándares internacionales de seguridad SISTEMA 
PID La San Marco ha decido equipar Leva V6, e top de la gama entre las máquinas con palanca, del 
sistema PID. Por primera vez presente sobre una máquina con palanca el control PID permite no el 
control electrónico de la temperatura del agua en la caldera, sino también su fácil regulación por parte 
del operador. PID (acrónimo de Proportional-Integral-Derivative) actúa modulando electrónicamente 
– instante tras instante – la energía suministrada a la resistencia, de modo de garantizar un control 
absoluto de los valores de temperatura en el interior de la caldera.

ÚNICA VERSIÓN CON 6 GRUPOS
Indicador de nivel de agua a LED
2 Lanzas de pulverización de agua caliente con accionamiento manual con palanca
4 lanzas de vapor con accionamiento manual con palanca
Iluminación a LED de la superficie de trabajo y de las partes funcionales de la máquina
Caldera con 2 variantes a elección: en acero inoxidable brillante o en cobre chapado oro
Carrocería de acero pintado
Paneles de vidrio templado extraclaro de 1 cm iluminados internamente 
con tecnología LED blanco
Regulación de la temperatura de agua de la caldera controlada electrónicamente
Acabado carbon look 
Calentador de tazas eléctrico
Sistemas FTL, regulación de precisión del vapor
Lanza de vapor fría con terminal en PEEK

EN OPCIÓN
Motor de la bomba de carga de agua externo
Nueva palanca V-LEVA

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)

8)
9)

10)
11)
12)

13)
14)
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ИННОВАЦИОННАЯ КОФЕМАШИНА, КОТОРАЯ МЕНЯЕТ КОНЦЕПЦИЮ 
БАРА. 
Модель с технологией последнего поколения LEVA CLASS® способна покорить с 
первого взгляда. 
В V6 функциональность и характеристики традиционного рычажного механизма 
дополнены удивительным дизайном, делающим эту модель уникальной в своем роде: 
корпус из окрашенной гидроформованной стали с закаленным стеклом, внутренняя 
подсветка и подсветка рабочей поверхности белыми светодиодными лампочками, 
внутренняя подсветка стеклянной крышки, хромированная отделка подающих групп и 
цилиндров CLASS, бойлер в 2 версиях на выбор (зеркально полированная нержавеющая 
сталь или медь с золот истым покрытием), гидравлические компоненты из полированной 
латуни и меди, угольно-черная отделка (carbon look) цилиндров CLASS и система с PID-
регулятором для электронного управления и регулировки температуры воды в бойлере. 
LEVA CLASS® (Controlled Lever Anti-Shock System) – это эксклюзивное запатентованное 
решение La San Marco: тормозное устройство с сервоприводом, которое срабатывает во 
время обратного хода рычага и делает работу бариста легкой и безопасной. Применение 
технологии LEVA CLASS® позволяет снизить скорость возврата рычага в любых условиях 
эксплуатации, способствуя простоте и безопасности использования машины. Кроме 
того, промывка группы («purge») стала намного проще, не требует усилий и исключает 
любой риск для пользователя. LEVA CLASS®: Первая запатентованная технологическая 
инновация для рычажных машин, оптимизирующая использование механической 
группы заварки в полном соответствии с международными стандартами безопасности. 
Система с ПИД-регулятором: Компания La San Marco решила оснастить V6, ведущую 
модель среди машин рычажного типа, системой с ПИД-регулятором. Система с ПИД-
регулятором, впервые представленная на рычажной машине, не только обеспечивает 
электронный контроль температуры воды в бойлере, но и позволяет оператору легко 

ماكينة القهوة المبتكرة التي تغير النظرة إلى المقهى. 
موديل مزود بأحدث جيل من تكنولوجيا الرافعة ليفا كلاس LEVA CLASS® قادر على اجتذابك من النظرة الأولى. 

فتضيف V6 إلى وظائف وخصائص الماكينة المزودة بالرافعة التقليدية تصميمًا مدهشًا يجعلها فريدة 
ا مع تشطيب مطلي وزجاج مقسّى، وإضاءة داخلية  من نوعها: هيكل من الفولاذ المشكل هيدروليكيً
وسطح عمل مع أضواء كاشفة LED بيضاء، وإضاءة داخلية لمجموعة الغطاء الزجاجي، وطلاء بالكروم 
لمجموعات صرف القهوة وأسطوانات من نوع كلاس CLASS، وغلاية بنسختين اختيارتين إحداهما من 
الهيدروليكية  والمكونات  بالذهب،  المطلي  النحاس  أو  المرآة  مثل  المصقول  للصدأ  المقاوم  الصلب 
بالكربون لأسطوانات CLASS ونظام PID للتحكم  المصقول، وتشطيب  النحاس الأحمر والنحاس  من 
الإلكتروني وتنظيم درجة حرارة الماء في الغلاية. إن نظام ليفا كلاس LEVA CLASS® )نظام ذراع التحكم 
المضاد للصدمات( هو براءة اختراع حصرية من شركة لاسان ماركو La San Marco: ويتمثل في أداة كبح 
ا. يسمح تطبيق تقنية ليفا  سرفو تتدخل أثناء مسار رجوع الرافعة ويجعل أداء عامل المقهى سهلًا وآمنً
كلاس LEVA CLASS® بتقليل سرعة رجوع الرافعة في أي حالة من حالات الاستخدام، بما يعزز سهولة 
استخدام الماكينة وأمانها. علاوة على ذلك، يصبح غسل المجموعة )"التطهير"( أبسط بكثير ولا يتطلب 
أي جهد، مما يقضي على أي خطر على عامل المقهى. ليفا كلاس ®: أول ابتكار تقني حاصل على براءة 
اختراع للماكينة ذات الروافع يحسن استخدام وحدة صرف القهوة الميكانيكية مع الامتثال التام لمعايير 
السلامة الدولية. نظام PID: قررت لاسان ماركو تزويد موديل V6، وهو أعلى موديل من الماكينات ذات 
الروافع، بنظام PID. فلأول مرة في الماكينة ذات الرافعة، لا يسمح نظام PID بالتحكم الإلكتروني في 
المشغل. يعمل نظام  بواسطة  أيضًا تعديلها بسهولة  يتيح  الغلاية فحسب، بل  الماء في  درجة حرارة 
ا - للقوة  PID )وهو اختصار لكلمات الدفع المتناسب التكاملي( عن طريق التعديل الإلكتروني - لحظيً

الواردة للمقاومة، من أجل ضمان التحكم المطلق في قيم درجة الحرارة داخل الغلاية.

  УНИКАЛЬНАЯ ВЕРСИЯ С 6 ГРУППАМИ
 1)   Светодиодный индикатор уровня воды
 2)   насадки выпуски горячей воды с ручным рычажным приводом
 3)   насадки выпуска пара с ручным рычажным приводом
 4)   Светодиодная подсветка рабочей поверхности и функциональных  
  компонентов машины
 5)   Бойлер в 2 вариантах на выбор: из глянцевой нержавеющей стали или из  
  меди в золотистой отделке
 6)   Окрашенный корпус из нержавеющей стали, на которой не остается  
  отпечатков пальцев
 7)   Панели из сверхпрозрачного закаленного стекла толщиной 10 мм с белой  
  внутренней светодиодной подсветкой
 8)   Регулировка температуры воды в бойлере с помощью электронного управления
 9)   Угольно-черная отделка (carbon look) цилиндров CLASS
 10)   Электрический подогреватель чашек
 11)   Система FTL, точная регулировка пара
 12)   Холодная насадка выпуска пара с наконечником из ПЭЭК
 
  ОПЦИИ 
 13)  Внешний двигатель насоса заливки воды 
 14)  Новый рычаг V-LEVA

نسخة واحدة 6 مجموعات

مؤشر LED لمستوى الماء  )1

عدد 2 فوهة صرف الماء الساخن يدويا برافعة  )2

ا برافعة عدد 4 فوهات بخار تعمل يدويً  )3

إضاءة LED لسطح العمل والأجزاء الوظيفية للماكينة  )4

غلاية بنوعين من اختيارك: من الصلب المصقول المقاوم للصدأ أو بالنحاس المذهب  )5

هيكل من الصلب المقاوم للصدأ مطلي ومضاد للبقع  )6

ا بتقنية LED بيضاء يً ألواح زجاجية فائقة النقاء 10 مم مضاءة داخل  )7

ا يً ضبط درجة حرارة ماء الغلاية إلكترون  )8

CLASS تشطيب بمظهر كربوني لأسطوانات  )9

سخان الفناجين الكهربائي  )10

نظام FTL ضبط دقيق للبخار  )11

 PEEK رمح بخار بارد مع طرف نهائي من  )12

في الخيارات

13(  محرك مضخة لشحن المياه الخارجية

V-LEVA  )14 جديدة

创新的咖啡机，改变了酒吧的视角。
一款采用LEVA CLASS®最新技术的机型，让您一见倾心。 
V6在传统杠杆咖啡机的功能和特点的基础上，增加了令人惊喜的设计，
使其独树一帜：机体为水压成型钢，表面喷漆和钢化玻璃，内部和工作台
面照明为白色LED射灯，玻璃罩内部照明，镀铬供应单元和CLASS气缸，
锅炉有镜面抛光不锈钢或镀金铜2种版本可供选择，液压元件为抛光黄铜
和铜，CLASS气缸为碳素外观处理，PID系统用于电子控制和调节锅炉水
温。LEVA CLASS®（受控杠杆防震系统）是La San Marco的独家专利：
伺服辅助制动装置，在杠杆回程时进行干预，使咖啡师的工作变得轻松
安全。LEVA CLASS®技术的应用，使得在任何使用条件下都可以降低杠
杆的回程速度，使机器更加易用和安全。此外，清洗组（“清洗”）变得更
加容易，不需要任何干预，消除了操作者的任何风险。LEVA CLASS®：杠
杆咖啡机的第一项专利技术创新，改善了机械抽气装置的使用，完全符合
国际安全标准。PID系统：La San Marco决定为杠杆咖啡机中的顶级V6
产品配备PID系统。在杠杆咖啡机上首次采用PID系统，不仅可以对锅炉
的水温进行电子控制，而且便于操作人员调节温度。PID控制器（比例-积
分-微分控制器）的作用是通过电子调节瞬时向加热元件供给功率，以保
证对锅炉内部温度值的绝对控制。
颜色范围。
在这样的创新机器中，色彩也发挥了它的作用。柔和、包覆性的设计线条
被极具特色的色彩所强化。的里雅斯特蓝，熔岩黑，珍珠白区分了不同的
型号，并为已经独特且与众不同的咖啡机再次增添了独特性。

	 	 6组单一版本

 1)  LED水位指示器
 2)  2个热水输送器，手动杠杆操作
 3)  4个带手动杠杆操作的蒸汽棒
 4)  工作台面和机器功能部件的LED照明
 5)  锅炉有2种型号可供选择：抛光不锈钢或镀金铜
 6)  喷漆、防指纹的不锈钢机身
 7)  超透明的10毫米钢化玻璃面板，内部采用白色LED技术
 8)  电子控制锅炉水温调节
 9)  CLASS气缸的碳纤维外观处理
 10)  电子暖杯器  
 11)  蒸汽精确调节FTL系统    
 12)  配有PEEK端头的冷触式蒸汽管  

  选购项 
 13)  外置装水泵电机
 14)  新式V-LEVA

ее регулировать. ПИД-регулятор (пропорционально-интегральный деривационный 
регулятор) постоянно электронным способом модулирует мощность, подаваемую на 
нагреватель, обеспечивая полный контроль температуры внутри бойлера.
Цветовая гамма. Для такой инновационном кофемашины значимую роль играет и цвет. 
Мягкие, обволакивающие линии конструкции подчеркиваются выразительными цветовыми 
решениями. Оттенки Azzurro Trieste, Nero Lava, Bianco Perla выделяют разные модели и добавляют 
эксклюзивности кофемашине, которая уже и так уникальна и отличается от всех остальных.

. نطاق الألوان.
الاحتوائية  الناعمة  الخطوط  تحسين  يتم  أيضًا.  دوره  اللون  يلعب  المبتكرة،  الماكينة  مثل هذه  في   
للتصميم من خلال تمييز الألوان بقوة. وتميز الوان ازرق تريسته وأسود بركاني وأبيض لؤلؤي الموديلات 

المختلفة وتضيف تفردا لماكينة صنع القهوة التي هي بالفعل فريدة ومختلفة عن غيرها.
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V6
Dati tecnici  /  Technical data

V6
Dimensioni  /  Dimensions

Modello
Model

N. gruppi
No. of brewing units

A
mm

B
mm

C
mm

V6 6 1110 770 540+260

Modello
Model

N. gruppi
No. of brewing units

Capacità caldaia (litri)
Boiler capacity in litres

Potenza assorbita (W)
Power consumption (W)

Peso (kg)
Weight (kg)

Coll. alla rete
Power connection

Trifase
Tri-ph.

V6 6 24 9000 160
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Company with certified quality and health 
and safety management system according to
UNI EN ISO 9001
UNI EN ISO 14001 
UNI ISO 45001

La San Marco S.p.A.
Via Padre e Figlio Venuti, 10 
GRADISCA D’ISONZO (GO) - ITALY
Ph. (+39) 0481 967111 
Fax: (+39) 0481 960166
www.lasanmarco.com
info@lasanmarco.com

 @lasanmarcospa      
 lasanmarco_official


